YKpYnHeHHbI pacyeT 3pPeKTUBHOCTU OPraHUYECKoU
Buotennuuybl «Pepmep-7,5x21» - 155 m2 6uonnowaamn

TENAHUbI CEPHH «®EPMEP:» ONA KPYTNOTOAW4YHOIO BbiPALLMBAHKWA

TEMAMUA, CHIAL, HABEC, TAPAM, YHPBITHE
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MosicHeHue: BbipalLnBaHMe NPON3BOAUTCS HA NCKYCCTBEHHOM NOYBE COCTaBa — BEPXOBOW
Topd 30%, necok — 35%, Guorymyc — 35%, akTMBMPOBAHHOW KOMMIEKCOM PU30CdepHO
(kopHEBOW) MUKPO-, ME30- U MakpodhayHbl (Hoy-xay). bea npumeHeHnsa ygobpeHuin n
XUMUYECKNX CPeACTB 3alnTbl pacTeHui. BeixogHas Nnpoaykunsa — rnosnHoueHHasi
opeaaHuyeckas nuwa. KpyrnorogmyHoe BbipalinsaHue 3-8 ypoxxaeB B 3aBUCUMOCTU OT
KyneTyp. TexHonorna “seneHoro koHesernepa”. MNMpogyktmeHocTb 100-150 kI/m2.
Me>xce3oHHOe gocBevBaHWe nonucnekTpanbHbIMU CBETOANOAHBIMU CBETUNBHUKAMU.
ABTOMaTM4yeckoe BONHOE MUKPO-KOMMbIOTEPHOE ynpasneHne. MUHUMYM 0aT4YnKOB.

YKpYNHEeHHbIN pacyéT:

1.CtanbHoM Kapkac+nonunkapboHaT+neHodon — 381.000 py6

2.YT1enneHue MonuypetaH (ceBepHasa ctopoHa) — 3.000 p/m3 x 20 m3 = 60.000 py6
3.CBaiHbIn pyHOAMEHT ¢ Tennoakkymynatopom 8,1x22x0,5 m — 400.000 py6

4. ABTOMaTMKa 1 oceelleHne apyxsipycHoe 24 kBt — 428.000 py6

5. Cuctema aBTomMaTu4eckoro nonmea — 61.000 py6

6.BeHTnnaums n koHanuynoHmposaHue — 210.000 py©6

7.BnorpyHT — 155 M2 x 0,4 m = 62 m3 x15.000 py6 = 930.000 py6

8.CtoumocTtb n.1-7 - 2.470.000 py6

9.Pabotbl no moHTaxy — 30% x 2.470.000 py6 = 741.000 py6

10.KoHcanTuHr no 6uotexHonornn npoueccosB — 5% x 2.470.000 py6 = 123.000 py6
11.MonHasa ctonmoctb Buomoaynsa nnowaabio 155 M2 — n.8-10 — 3.334.000 py6

12.06¢cnyxuBatowmm nepcoHan — 1 yen — 3apnnara ¢ Hanoramu — 504.00 py6/rog



13.9nekTpoaHeprus 5 py6/kBT-4 x 15 kBT x 12 yac x 365 gHen = 329.000 py6
14. CemeHa n 6mnosawmrta — 35.000 py6/roa

15. PacxogHble getanu n peMoHT — 2% x 2.470.000 py6 = 50.000 py6
16.3kcnnyaTtaumoHHble 3aTpaThbl B rog — n.12-15 - 918.000 py6

17.0OpraHundeckasa 6uonpoaykums n3 pacyeta 100 kI'/m2-rog — 155 m2 x 100 kl/mM2 =
15.500 «I

18.CebectonmocTb opraHnyeckon Guonpoaykuum B 3atpatHomn Yactu 918.000 py6/ 15.500
KI'=59,23 py6/kr

19.Hopma BHYTpeHHero notTpebneHnst opraHmyeckon buonpoaykumm B cembe — 255 Kr/rog
20. PacuyeTHas cpeaHasa YNCNEHHOCTb CeEMbU — 4 Yen
21. O6bem BHYyTpeHHero notpebneHus cembm — 255 kr/rog x 4 yen = 1.020 kI

22. O6bem opraHuyeckon buonpoaykumm ans BHewHen peanunsauum — 15.500 kM — 1020
KIr = 14.480 kI

23.MNpegnonaraemsle LeHbl ONTOBOW peanusaunm opraHndeckon duonpoaykumm — 150
py6/kl

24 BanoBbin goxopn oT peanusauun — 150 py6/kr x 14.480 kI = 2.172.000 py6

25.[loxoq 3a BbIMETOM 3KCMyaTaumMoHHbIX 3aTtpaTt — 2.172.000 py6 — 918.000 py6 =
1.254.000 py6

26. Cpok okynaemocTtu opraHmvyeckon buorennuubl — 3.334.000 py6/1.254.000 py6 =
2,66 roga
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